

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Eurocar C Export GmbH, in Zürich, CH-020.4.041.756-3, Dienerstrasse 43,8004 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.11.2009, 14.01.2010. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Handel mit sowie Import und Export von Kraftfahrzeugen aller Art. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherungsgeschäfte, einschliesslich Garantien, Pfandbestellungen, Globalzessionen, Sicherungsübereignungen, Sicherungsabtretungen und Schadloserklärungen für verbundene Unternehmen und Dritte eingehen, auch wenn die Rechtsgeschäfte in deren ausschliesslichem Interesse liegen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Grundstücke und Fahrnis sowie Patent-, Marken-, Urheber-, Design- und alle übrigen Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft, namentlich die Einladung zur Gesellschafterversammlung oder die Aufforderung zur schriftlichen Abstimmung, erfolgen brieflich, per E-Mail oder per Telefax. Gemäss Erklärung vom 23.11.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Prorevi Wirtschaftsprüfung AG (CH-020.3.007.806-4), in Zürich, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Breu, Stefan U., von Oberegg, in Tobel-Tägerschen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2368 vom 19.01.2010 / CH-020.4.041.756-3 / 05456974